

Психиатрические Больницы являлись пожалуй самым ключевым звеном из арсенала средств борьбы против истинного религиозного движения Сознания Кришны

читателю предлагается эпизод из жизни бывшего узника совести Армена Саакяна заточенного на два года за распространение религии ХАРЕ КРИШНА

В Советапенской психиатрической больнице куда я был помещен, перед медицинским персоналом была поставлена задача перевоспитать меня. И медсестры и санитары с удовольствием взялись за это дело. Но особенно они усердствовали, когда они были пьяными. Цель перевоспитания - заставить меня нарушить один из принципов Сознания Кришны, с тем чтобы "ускорить" мой выход из психзаточения.

Если бы я отвечал только бы за себя нарушение принципа меня бы так не страшило, но я был инициирован нагрузка падала бы на гуру

Не всем конечно, но некоторым санитарам доставляло особое удовольствие глумиться над людьми имеющими высшее образование и по воле Провидения оказавшимися в психбольнице за свои взгляды и т. п. .

В нашей 4-ой палате это были физик-коммунист Оганесян Варос Согомонович "Пациент поневоле" - "больной" болазню социальная дезадаптация уже 20 лет находящийся на "перевоспитании" в психушке за своё принципиальное выступление на общеинститутском собрании коммунистов и "коммунистов"-кареристов. Другой к издатурой для глумления или точнее работы по "перевоспитанию" являлся я.

8 часов вечера-- после пьянной оргии санитаров в палату входят медсестра Света с чашей в руке и санитары Ашот и Каро в руках у которого что-то наподобе варёной ноги уважаемой курочки-рябы. Сердце охватывает беспокойство - неохота в очередной раз оказываться в центре пьянного дебоша санитаров /один из которых на полставки работает в коньячном заводе/

начинаю с большим усердием повторять Шри Нарасимха мантру, но мои благожелатели не унимаются. Операцией руководит Света: "Наш дорогой Армен боль раздирает наши сердца - ты здесь останешься навечно, если не съешь мясо и не отведаешь водки, - чаша у неё в руках, - съешь мясо и ты немедленно окажешься дома"

Куриная нога угрожающе засветилась в руках у Каро.

Несмотря на драматичность положения, внутренне смех раздирает меня. Не знаю, как у моих "благожелателей" - санитаров, но сердце некоторых больных и "больных" действительно не может равнодушно относиться к издевательству. Варос пытается что-то сказать в мою защиту /ведь он "сумашедший со стажем 20 лет/ - моментально вся палата в 12 человек оказывается опустевшей по прихоти санитаров. Они не хотят чтоб сердца больных ранила процедура "перевоспитания "кришнита".

При всей трагикомичности положения я сознавал, что этот случай будет способствовать распространению Сознания Кришны по отделению ; да и сами санитары после процедуры будут по иному относиться к учению Харе Кришна.

да и сами санитары будут по иному относиться к учению Харе Кришна после "процедуры".

Света - Армен ты должен это выпить, - подносит чашу с водкой ко рту.

Ашот и Каро - Ты поими это для твоего же блага; выпей и двери открыты прямо домой! - одновременно приближается ко рту кръя ножка.

- Спасибо за заботу, я её очень ценю, но я выйду и без помощи мясоед едения, - но я чувствую что дальнейший обмен "любезностями" бесполезен; повторю в уме Шри Нарасимха мантру и внешне становлюсь как бы каменным а внутренне приходится улыбаться очередному безумию великих "благодетелей"

Чаша с водкой приблизилась к губам приходится оттолкнуть её в сторону рукой: часть водки вылилась, но Света умудрилась сохранить содержимое чаши для продолжения "лечения". Мой последний жест вызвал "справедливое" возмущение санитаров - в их понимании это был вызов всей советской психиатрии самой "гуманнейшей" в мире. Наглости "пациента" нет предела, он грубыми приёмами сопротивляется принятию водки - эффективнейшего /наряду с нейролептиками/ средства от "болезни" преданности Богу окешенной психиатрами "Манией Кришны". За это - получай неотвратимое возмездие -- чаша с водкой опрокидывается на голову моего "прекрасного" тела, помещенного в заключение в Советашенскую психтюрьму /Советшеш в переводе - построенная Советами/. Санитары мгновенно хватаются за руки и куриная нога касается моих губ, они пытаются просунуть в рот прекраснейшую варенную ногу какой-то весьма уважаемой курицы. Небольшой пациент сопротивляется и куриная нога падает на пол - вновь поднимается и отправляется по месту назначения. Я же просто повторяю Нарасимха пранаву и внутренне искренне смеюсь глядя на все в том числе и на меня как бы со стороны: "Что-же эти красавцы хотят сделать с моим телом?" - стерео кино в котором все реально и ты сам и зритель и актер. Можешь ощущать всю гамму ощущений, ощущать наяву, и бесплатно, а несведущие глупцы еще платят деньги чтобы посмотреть плоские фильмы ужасов например про вампиров на плоских экранах, а тут...

Бедная советская медицина - психиатрия сколько таких "пациентов" как я посыдают помимо своей и твой воли в твоё "гуманнейшее" лоно и оказывают сопротивление твоим попыткам изменить их образ мышления с какого бы ни было, на наше кровное - рабоче-крестьянское, материалистическое народное. А как ты щедра на растраты?! Вот и сейчас помимо затрат на койка и т. п. ты истратила 2 руб. на водку и около рубля на куриную ногу / по ресторанным ценам/, но увы "пациент" на этот раз вышел "победителем"...

О несомненной гуманности советской репрессивной медицины - психиатрии могли бы свидетельствовать многие. Почему могли бы? Да потому что у этих "пациентов" уже ничего не спросишь как например последователя Харе Кришна Мартика Жамкочяна отправленного на тот свет за пять дней пребывания в Советашенской психтюрьме. Может быть о чрезмерной гуманности и честности советской псих медицины мог бы свидетельствовать другой последователь

нашей отечественной психиатрии да и медицины вообще смог бы рассказать другого последователя религиозного движения Харе Кришна Сачи Сута дас с Саркис Оганджанян, Который по советам и лже-экспертизе психиатров был послан в Оренбургский лагерь где он был здоровым помещен среди туберкулезников, лишен нормального питания и одеяны в сибирским холоде и покинул мир сей за неделю до освобождения.

Список свидетельств об исключительной "гуманности" коммунистической медицины и атеистической психиатрии мог бы продолжаться сколь угодно долго, но мне кажется что вполне достаточно спросить об этом Вароса Согомоновича. Если вы не верите мне то посетите З-е отделения Советской психушки и поговорите с ним - физиком коммунистом , который вот уже 4-й год перестройки находится в психбольнице. У него было множество различных диагнозов но его последний диагноз " социальная дезадаптация"; он не может адаптироваться к взяточничеству и коррупции среди "коммунистической" партии Армении которая ~~всегда~~ несет прямую ответственность за пытки и убийства З-х последователей Сознания Кришны в это Социалистической Республике. А медицина вот уже 22 год как пытается самыми суровыми методами адаптировать его , то-есть сделать примиримым к коррупции и разврату среди руководящих органов компартии.

Он конечно мог бы рассказать как вводили нейролептики не в мышцы а в суставы или как подолгу медицинскими средствами держали его в шоковом состоянии когда не знаешь сощели ты с ума лили еще сохранились какие то проблески сознания. Он расскажет вам что когда медицинские средства оказывались бас сильными то медицина прибегала к помощи уголовников для выполнения её великой миссии. Если вы и ему не поверите, то пожалуйста посетите Днепропетровскую психбольницу и побеседуйте с Надиром Агаевым ответственным лицом который посмел встать на пути преступлений бывшего коммунистического лидера миллионера-убийцы Гейдара Алиева. Вот уже 12 год как Агаев находится под чуткой "заботой" советской психиатрии, которая для его "лечения" применяет комбинированный метод поместив его в камеру клетку с совершенно умалищенными гомосексуалистами и делая ему инъекции модифилен депо и ...

НО что ходить по дуркам в данном случае мне повезло я имел счастье и возможность сам убедиться в заботливости о своих пациентах и особенно "пациентах" которую проявляют медики прислужники атеистических каннибалов. Вспоминается случай , когда больной пациент лежит на полу в приступе эпилепсии, а санитар пробегает мимо, с колбасой в руках спеша чтоб заставить ~~чтоб~~ верующий "пациент"-вегетарианец съел её.

...ну ты ~~молодец~~ Армен, стиши на своем- сказал Ашот

- Я пожалуюсь на все это врачу-

- А тебе кажется что все это делается без его ведома и указания?

Когда вы /Сознание Кришны/ будете у власти, тогда вы можете запретить мясоедение, я может и не буду есть его, но вино пить я никогда не бу

брошу. Ну а сейчас пока наша власть должен будешь съесть его чтоб
осюда выйти, хотя бы один раз хотя бы посто формально

Я проходил по коридору медсестра Света сидела держась за седце: оно
будет болеть у неё ещё дня два...

бахир нрисоимхо ,хрдая нрисимхо

Атмананда дас

Я Саакян Ариэль Владимирович (Атманианда дас)

Задумочо что находясь в Носе советской психиатрической больнице, я дал интервью по телевидению, которое в последствии в изрезанной смонтированной форме было использовано в антикризисной общественной передаче „Захватность“. Захваточо что это было сделано без моего урозы приложении химического воздействия на психику. а дальше говорилось что меня может ожидать судьба Кришнамурти погибшего после уходов врача Гадесаина С.З. в отделении Советской психбольницы.) При этом я упоминал также и то, что захватчики грабежа искусственно поставившего в положение Кришнамурти, не имели за собой юридической силы. В связи с этим я захватил, что никогда не находясь минуту не прекращал практики прекраснейшего движения Сознания Кришнами и по мере возможности распространял эту практику и Святое Имя Господа Нахдматеру Харе Кришна везде и всегда где только мог и не собираюсь прекращать это и в будущем. И готов цепкой своей жизнью распространять Еланение Вечности и Святое Имя Господа.

Последователь учения Харе Кришна

инженер физик (Атманианда дас)

27.12.87.

Илья

Саакян Ариэль Владимирович

Дополнительно отмечало: что мой отказ от Сознания Кришны также был связан с тем, что это давало мне возможность выйти из психиатрической заключенности и выйти последующим разоблаче-
приложении психиатрии в неоднозначных временах. (Но)

14

Д. В. Атаманова дочь профессора Армена Рваги

мирополье) родился в 1956 г. 22 февраля в Ереване.
Проходил в Ереване (375019) ул. Кармана Багратяна 56 кв. 40 № 12
в 1961 году поступил в 1962 г. закончил Ереванского
среднего школы № 76. В 1973 году поступил в
в 1978 г. закончил учёбу в Радиотехничес-
ком институте получив звание инженера-оружия.
С 1978 - 1981 г. работал инженером в Институте
радиотехники и электроники Академии наук
Арм ССР. В 1981 г. работал инженером в ~~бывшем~~ комитете
метрологии и охране окружающей среды в
Эдинском отряде противоградовой обороны.
ВС 1982 по 1983 г. работал ведущим инженером
в Горянском приборном заводе.

В 1984 г. работал старшим-инженером в
отделе прикладных проблем физики АН Арм ССР
~~и~~ в последствии на основе этого отряда был создан
Институт прикладных проблем физики АН Арм ССР
оператор А. Мкртычев А. Р. где с октября 87 г.
х работала в качестве инженера электроники.

Мастеру повторяло 16 кругов с марта 1981 г.
~~был~~ был инцирован в 1984 г. 4 принципа соблюдая
закономерность повторения мастер. С помощью Кричев
впервые познакомился в 1980 г. в библиотеке АН Арм ССР
и был очарован книгой "Кричев" на английском
и другими книгами Илья Продюктенбаум. До этого имел
нечастое бытьзнакомство с интересами изм.

и пытался практиковать медицину в города и одна
был искренним поклонником полдюжин Ильи и Павла.
Саму маюючикину познакомила с первым другом повторением
№ II детей её повторяющих я повторял уже 16 кругов

и проделало полтора до сих пор, ~~однако никакой~~
под воздействием инициативы добных друзей-рекомендаторов
практику творчества поддерживали стабильно в основном
всюду часов утра. В 1981 г вместе с братом Карапетом
и другими хакимами мое гостинчество в Грузинском
селе Чхата (Ленитехский район) еще привело к тому, что
Сознание Крикша до марта 1982 года. Пока то же самое
произошло незаметно одиссеи и конопасковского религиозной
литературы и отрицаний в отдельном эпизоде в Чхатадзе
28 февраля 1982. Внешнее было обосновано искривлением
личных нарушений постороннего режима или же хотели
прописать в Грузии нарушение законов о свободе
выбора местожительства. Всюрагд алиссе в Ереван
участников в антильном расстройстве Сознания Крикша
запись с июня 1982 г работал в Гориже на заводе еще исследо-
вал влияние полторающих мастеров на ~~трудное~~ производитель-
ность труда машинастов оказывавшая местного
благотворное влияние на рабочих писавших ее
на трудовое настроение рабочих, что по местожитель-
ству машинаста из х. Асланова А. мастеров и другие Ведущие
песни воспроизводились в ходе через машины дробилки.
До этого завод в генезисе 7 месяцев не мог дать продук-
цию, после антильного влияния в рабочий полторающих
мастера завод сразу вышел на производство машинистов.
То же самое полторающих на новом месте работы
в ИППОРД же сразу поехал через месяц после него
активного влияния в рабочий в гаджетах или же
органических процессов было сокращено и со следующего
несколько времени начинанию новых функций пла-
тических явлений в то время как в генезисе
8 месяцев до этого видимо каких либо серьезных
результатов и скажу это к положительному влиянию
машинастов, так как она позволяла лучше сосредоточивать
себя на работе. В связи с этим на местах работы и постоянно

2A) настаивало на полезности ~~и~~ и материально с духом то с духом но и материально тоже зрения, в результате инициировавшее на месте разработки антипереселенческим членам Крикета. Активно участвовала в пропаганде на улицах истолкуя для этого моральную возможность.

В 1985 г. был представлен в Совет по делам церкви Соб. Ильи Ари ССР список 23 из ходатайств передававшихся по требованию государственных органов как официальная группа следующих религиозных учений Крикета. Оказалось из 30 позиций Москвы и по сей день на ~~и~~ это заявление нет ни положительного многоголосого ответа. Ещё раз вспомним ответы из ходатайств по этому списку в соответствию с советской конституцией Тайные документы были переданы в Ер. гор прокуратуру и по этому списку были произведены обыски в ~~домах~~ 26 квартирах с конфискацией религиозной литературы и практически всех религиозных культивских атрибутиков.

В последствии Я вместе с братом Сааком Карапетом и Карапетяном Серетом были арестованы за ремонтку Знака 85. Я был арестован сразу после телефонного разговора с Ильиной с представителями Сознания Крикета. При аресте сотрудниками МУ РО ВД из 26 комиссаров насильно удалили приличие по голове.

В начале 1986 г. зам. прокурора республики Багдасарян предложил нам официальным образом оставить Ильи Крикета получив письменный ответ на это. Он подписал акт где к которому мы из свидетелей стали обвиняемыми и в тот же день были изолированы в следственном изоляторе КГБ Кри ССР.

Затем в 18 ноября к нам визитами присоединились барниане Ариана 1. 1986 г. р. № 3. 12. 85 мы прошли психэкспертизу в СИ ГО где наши психо-реабилитационного зондажа признали нас психически на суде состоявшемся в Шаумянском р-н г. Ереван в 3. 02. 86 по 22. 02. 86.

мы представили широким массам людей возможность познакомиться с физической и пропаганды Сознания Крикета, мы запрещали

Со временем Криштиану и Гурзуф совершили множество поездок в Европу, Азию и Африку. В 1986 году они посетили СССР, где провели несколько дней в Москве, а также в Баку, Тбилиси и Ереване. В 1988 году они снова приехали в СССР, на этот раз в Москву и Баку. В 1990 году они снова посетили Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси. В 1992 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также посетили Тбилиси и Ереван. В 1994 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 1996 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 1998 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2000 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2002 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2004 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2006 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2008 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2010 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2012 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2014 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2016 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2018 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване. В 2020 году они снова вернулись в Москву и Баку, а также провели время в Тбилиси и Ереване.

убиваете людей! врач с удивленной улыбкой сказал: "Ничего себе фраер к нам попал. А ну ка дайте сюда 3 кубика, попробуем, как он будет себя чувствовать". Санньяса умолял врача чуть не со слезами в глазах: "Пожалуйста, не колите его. Он первый день и ничего не знает". Меня, в общем, не стали колоть, хотя собирались, потому что мы с Сачи Сутой там немного разбунтовались на втором этаже, что, мол, вы делаете с людьми. Но когда мы увидели Санньясу, мы его почти не узнали, так он похудел и стал белым, как бумага.

Атм.д.: Чтобы описать состояние, испытываемое под воздействием нейролептиков, мы спросим у другого последователя Харе Кришна Армена Саркисяна.~~Художник~~ Что он расскажет. Что он ощущал, когда ему делали уколы в бүм судебном отделении псих.больницы.

Армен: В общем, мне, как и троим моим друзьям, которых разделили, положив по отдельным комнатам,

Атм.д. Это после того, как во второй палате все начали петь Харе Кр.? Арм.~~Саркис~~.д. Да, все заключенные и так называемые сумасшедшие, начальник отделения развел нас и дал указание, чтобы нам ~~всегда~~ инъекции вводили инъекции. И в общем где-то 15 дней нам делали уколы

Атм.д.: Причем, страшные дозы.

Армен: Не знаю, страшные или обычные, но в эти дни лично я лежал, как бревно, и даже в туалет не мог подняться.

Атм.д.: А как же в таких случаях?

Армен: С помощью санитаров, они сами нас несли. И я ничего в этот день не мог есть, даже пары ложек. Лежал без движения и с трудом мог повторять Харе Кришна.

Атм.д. Но хоть и с трудом, 16 кругов все-таки повторял~~устабильно~~?

Не было так, чтобы не повторил.

Армен: Да, повторял. Но потом что-то произошло и они перестали нас колоть.

Атм.д. Ну это после того, как в газетах "Вашингтон пост" написала о пытках, которым подвергают верующих Харе Кришна

Армен: В общем, после этого нас перестали колоть и ~~через~~ ~~как~~ я по две недели не мог ходить в туалет из-за нарушения функций ~~кишечника~~ системы пищеварения, и наверно только через месяц наше состояние более менее нормализовалось. А друзья... Когда нас водили на обед, из столовой были видны открытые палаты

Атм.д. Как в зоопарке...

Армен: На Санньясу даса было тяжело смотреть. Потом я узнал, что он хотел тогда покончить с собой. У него было состояние полного отупения. Лежит, встанет, сделает несколько шагов, снова ложится... не знает, что делать

Атм.д. Ну это как в фильмах ужасов, как в страшной сказке. Они же обещали сказки сделать былью.

Армен: И тогда Атмананда дас повторял некоторые и мне известные тайные мантры /смеется/, как вспомню.

Атм.д.: Ну, действительно, я вынужден был просить Кришну проявиться в некоторых формах.

Армен: В общем, лучше всех чувствовал себя, по-моему, Атмананда дас. Атм.д. Камаламала тоже.

Армен: ~~Ххх~~ Но лучше других всё же Атмананда дас
Атм.д. Это ваши личные впечатления? /смеется/

Индрадьюна дас: Как это проявилось, в чем?

Армен: Например, после укола хотелось только лежать, а Атмананда был в такой форме, что мог ~~каже~~ сидеть

Атм.д. И даже танцевать

Армен: Танцевать и петь. В общем, там он

Атм.д. /перебивает/ Один вопрос именно для учеников-последователей Харе Кришна. Вы были неинициированы и вам было всё-таки тяжело. Инициированные гораздо легче переносили эти уколы. Эта нагрузка падала на гуру, так, видимо, надо это понять. Такое впечатление может создаться?

Армен: Ну, я думаю, что на этот вопрос трудно ответить, потому что, как гуру сказал, инициация происходит двумя путями: то есть, когдадается имя и когда человек принимает гуру в сердце - он уже, так сказать, инициирован, и это имя может быть дано формально, это просто поддержка ученика. В этом смысле, я чувствовал, что гуру всё время поддерживал меня. Все мои друзья эти годы в тюрьмах и психиатрических лечебницах ощущали поддержку гуру.

Атм.д. В связи с этим два вопроса, раз уж... Может, вы бы еще 2-3 слова сказали про институт Сербского - это цитадель советской судебной, точнее, репрессивной психиатрии, и интересно, как вы всё же там себя чувствовали.

Армен: А, между прочим, комиссия объявила нас сумасшедшими, но ни один серьезный человек, ученый, ~~же~~ ~~пришел~~ или философ, не пришел, чтобы побеседовать с нами, указать, что это учение в чем-то неправильное. Они просто утверждали, что оно неверное, и всё. Демократично ли это. Разве такие вопросы решаются в тюрьмах или ~~хх~~ домах для умалишенных? Если их цель - воспитать ~~людей~~ хороших людей, почему бы не доказать, что эта философия вредна, а не просто заявлять, что она ложна.

Атм.д.: ... и мы вас исправим с помощью уколов. Один армянский психиатр Рубен ~~Хирки~~ /?/ написал статью о том, что с помощью уколов Авокян исправлены два кришнита - то бишь, я и вот вы. Как вы считаете, уколы исправили нас или мы продолжаем всё-таки следовать Сознанию Кришны?

Армен: Это были просто попытки запугать нас. Но сознание всё же выше материи, и материальными средствами сознание изменить нельзя.

Атм.д.: То есть, ~~хуже~~ ~~хужих~~ инъекции нейролептиков не могут повлиять

на глубинные слои сознания. Но если мы вспомним, нельзя всё-таки не отметить, что в Институте Сербского к нам очень хорошо относились сам обслуживающий персонал, в отличие от Армении.

Армен: Даже среди ~~их~~ людей противников этого были врачи, которые, как это ощущалось, симпатизировали учению Харе Кришна, и мы им даже нравились. Когда нас всех четырех перевозили с места на место, бывало, что в некоторых местах нас спрашивали, не братья ли мы